



Коммерсантъ: "Бастрыкин взял под контроль дело о падении стены на шестилетнего мальчика в Татарстане"

Глава СКР Александр Бастрыкин взял под свой контроль уголовное дело по факту падения кирпичной стены на шестилетнего мальчика в Татарстане. Об этом сообщает пресс-служба ведомства.

Сам инцидент произошел в июле этого года в Бугульме. Ребенок проходил мимо заброшенного здания, и в этот момент на него рухнул фрагмент стены. В итоге он получил черепно-мозговую травму. При этом, по мнению матери пострадавшего, чиновники и правоохранители в ответ на обращения по поводу получения ее сыном травмы не принимали никаких мер, поэтому она написала жалобу на них в соцсетях. Позже по факту ЧП СКР начал проверку, а затем возбудил уголовное дело.

"Следствием проводятся следственные действия, направленные на установление лиц, причастных к преступлению в отношении малолетнего. По поручению главы СК России ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства", - уточнили в ведомстве.

22 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1725390>